



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

DESPACHO

Processo nº 23110.026130/2021-63

Interessado: @interessados_virgula_espaco@

RETIFICAÇÃO

No Edital de Redistribuição nº 02 (1544180), que trata da redistribuição docente, retificar:

1. No item 7. Do Cronograma, onde se lê

7. DO CRONOGRAMA

Inscrições	De 05/01/2022 a 18/01/2022
Avaliação dos inscritos	De 07/02/2022 a 16/02/2022
Divulgação do resultado	Previsão entre 17 e 25/02/2022
Prazo para pedido de reconsideração	Até 2 (dias) úteis a contar da publicação do resultado

Leia-se:

7. DO CRONOGRAMA

Inscrições	De 05/01/2022 a 18/01/2022
Avaliação dos inscritos	De 07/02/2022 a 16/02/2022
Divulgação do resultado	A partir do dia 07/03/2022
Prazo para pedido de reconsideração	Até 2 (dias) úteis a contar da publicação do resultado

Ficam mantidas as demais disposições do **Edital de Redistribuição nº 02, de 15 de**

dezembro de 2021.



Documento assinado eletronicamente por **WILSON JOAO CUNICO FILHO, Diretor, Centro de Ciências Químicas, Farmacêuticas e de Alimentos**, em 25/02/2022, às 17:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **TAIS ULLRICH FONSECA, Pró-Reitora, Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas**, em 25/02/2022, às 17:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1603539** e o código CRC **1303C6B7**.

Referência: Processo nº 23110.026130/2021-63

SEI nº 1603539